

邳庄镇

区委组织部一行到邳庄镇调研组织工作

邳庄讯 2月22日,区委常委、组织部部长夏香一行到邳庄镇调研组织工作。邳庄镇主要负责同志陪同调研。

夏香一行先后到翰林府邸小区、李庄村、尚庄村、前石佛村等地,通过实地调研、听取汇报、查阅资料等方式,详细了解了邳庄镇村级党支部阵地建设、村集体经济、农村集体“三资”清理、第一书记在岗履职、党员培养与教育管理、“红色物业”建设等工作开展情况。

随后,调研组一行与邳庄镇全体在家党委委员在三楼

会议室召开座谈会。会上,邳庄镇主要负责同志以及其他与会人员分别详细介绍了邳庄镇的基本情况以及基层党建、产业发展、项目建设、人才引进等工作开展情况。

夏香对邳庄镇组织工作开展情况予以充分肯定,并结合邳庄镇实际情况,对下一步工作提出要求:要进一步提高政治站位,不断凝聚思想共识,锚定目标、鼓足干劲、务实求效,扎实推动组织工作与中心工作、日常工作有机融合、同频共振;要坚持党委统筹、党建引领,充分发挥好基层党

组织带头作用,充分利用好镇村各项优势资源,认真谋划好切实可行的发展项目,努力实现镇域经济和村集体经济取得新突破;要聚焦群众满意度,以群众需求为导向,在基层社会治理、农村人居环境整治、丰富群众文化生活等方面多点发力,发挥基层党员先锋模范作用,用心用情服务人民群众,不断提升人民群众的幸福感和安全感;要切实增强做好人才工作的紧迫感、责任感、使命感,科学谋划、认真落实,创新人才工作方法,完善人才工作体制,不断加大

投入力度,全方位、多途径培养引进优秀人才,为全面推动邳庄镇经济社会高质量发展提供坚强的人才保证。

下一步,邳庄镇将聚焦短板弱项,进一步强化班子队伍建设,筑牢基层党组织战斗堡垒作用,加强人才工作力度,夯实基层党建基础,提升为民服务水平,高质量推进乡村全面振兴,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开!

(通讯员 侯成玺)

泥沟镇

贯彻落实枣庄市第十二次党代会会议精神

泥沟讯 2月21日,泥沟镇召开学习枣庄市第十二次党代会会议精神会议。

会议传达学习了枣庄市第十二次党代会会议精神及区纪委十一届二次全会精神,对中共枣庄市第十二次代表大会报告和市委书记陈平同志的讲话精神作了详细解读,研究部署贯彻落实意见。

会上强调要提高站位,深入领会会议精神,带头做好市党代会的传播者、践行者,并提出要求:一要提高政治站位迅速传达学习。全面把握工作

报告的科学内涵、精神实质和实践要求,在全镇范围内迅速掀起学习宣传贯彻党代会精神的热潮,从全市过去五年的奋斗历程和显著成绩中汲取奋进力量,把学习成果转化为推动当前工作的强大动力。二要围绕重点工作抓好贯彻落实。把市第十二次党代会精神的落实与抓好当前各项工作紧密结合起来,围绕党代会设定的目标而努力奋斗,坚定不移助力“工业强市、产业兴市”战略。精心部署、突出重点,全面推进各项工作落实,为加快

建设现代化富强文明新泥沟贡献新的力量。三要持续加强作风建设保持清正廉洁。牢记“作风建设永远在路上”的理念,深化一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”体制机制,严防隐性变异“四风”问题,不断开创党风廉政建设反腐败斗争新局面。四要狠抓作风建设强化责任担当。以学习贯彻市党代会精神为契机,牢固树立“快就是大局、干就是担当”的意识,践行好“严、真、细、实、快”的工作作风,始终保持“归零”心态、“冲刺”姿态、“赶考”

状态,为实现泥沟更好更快地发展提供坚强保障。

会议还就近期疫情防控、安全生产、大气污染防治、疫苗接种、烟花爆竹禁燃禁放等重点工作进行再安排、再部署。下一步,泥沟镇将积极践行市党代会精神,锤炼内功强素质、转变思想谋创新,坚持不懈推动泥沟镇高质量发展,以全新的精神状态和优异的工作成绩迎接党的二十大胜利召开。

(通讯员 刘宇昊 王云波)

涧头集镇

开展诚信建设主题宣传活动

涧头集镇讯 为进一步推进枣庄市社会信用体系建设,助力创建省社会信用体系建设典型城市,2月22日,涧头集镇开展了“诚信建设万里行——事事讲诚信厚道枣庄人”主题宣传活动。

在活动中,涧头集镇便民服务中心以组织政务服务大厅工作人员在诚信签名墙上签署姓名、摆放宣传展板、发放诚信倡议书和诚信读本等多种活动形式,开展了诚信宣传教育。

此次活动在强化机关工作人员诚信意识的同时,进一步提高了政务服务能力,形成了事事讲诚信的浓厚宣传氛围,为推动经济社会高质量发展积累了坚实的信用基础。

(通讯员 刘庆)

运河街道

开展“诚信建设万里行”签名活动

运河街道讯 为进一步培育和践行社会主义核心价值观,弘扬全民诚实守信的社会风尚,大力营造守信光荣、失信可耻的社会氛围。近日,运河街道在便民服务中心前开展了“诚信建设万里行”签名活动。

活动现场,运河街道机关干部职工积极踊跃参加,在诚信墙上签下自己的名字,表明自己恪守诚信、践行承诺的决心。同时,工作人员发放了诚信倡议书,宣讲讲解诚实守信的重要性,倡导大家在生活和工作中积极践行诚信,让诚信成为自觉的行为规范。

人无信则不立,通过本次签名活动,进一步加深了人们对诚信建设的了解,宣传了社会正能量,弘扬了社会主旋律,促进形成人人讲诚信、事事守信用的社会环境。

(通讯员 石凤男)

马兰屯镇

开展机关退役军人健康体检活动

马兰屯镇讯 为引领退役军人听党话、感党恩、跟党走,激励退役军人珍惜荣誉、永葆本色、接续奋斗,2月21日,马兰屯镇退役军人服务站联合马兰屯镇卫生院组织开展了“知党恩颂党情跟党走”机关退役军人健康体检活动。

体检前,组织全体机关退役军人进行了庄重宣誓。此次健康体检项目包括一般检查、血常规、心电图、腹部B超等。检查中,马兰屯镇卫生院医护人员详细询问、了解他们平时身体状况和生活习惯等,并叮嘱他们要定期检查,合理作息,适度运动,清淡饮食,如发现不适症状及早到医院检查治疗。体检后,组织机关部分退役军人开展大气污染防治志愿宣传活动。

通过此次体检,让退役军人及时了解了自身健康状况,感受到党和政府的温暖和关怀。他们纷纷表示要“转业不转志,退役不褪色”,听党话、颂党情、跟党走,在各自岗位上接续奉献、永葆军人本色、牢记初心使命,全心全意为人民服务,努力为马兰屯镇的发展贡献力量。

(通讯员 李昱霖)

区自然资源局

开展“世界野生动植物日”宣传活动

本报讯 今年3月3日是第九个“世界野生动植物日”。为进一步增强公众野生动植物保护意识,区自然资源局开展了以“关注旗舰物种保护 推进美丽中国建设”为主题的宣传活动。

在活动中,工作人员悬挂宣传标语,向过往群众发放《野生动植物保护倡议书》《湿地保护宣传》《野生动物保护法》《台儿庄区人民政府关于设立野生动物禁猎区和禁猎期的通告》等宣传彩页200余份,向大家宣传野生动植物保护知识和相关法律法规。此次活动吸引了广大群众热情参与,加强了群众对野生动植物,特别是对濒危物种、旗舰物种的认识,激发了群众对野生动植物的保护,营造出浓厚的宣传氛围。

野生动植物是自然生态系统的重要组成部分,是大自然给予人类永续发展的宝贵馈赠,离开它们人类将无法生存。在自然界,旗舰物种是指某个物种对社会生态保护力量具有特殊号召力和吸引力,其魅力(外貌或其他特征)易赢得人们的喜爱和关注,可促进社会对物种保护的重视,是地区生态维护的代表物种。比如,大熊猫、扬子鳄、金丝猴等。

下一步,我区将通过开展多种多样的活动,进一步增强公众野生动植物保护意识,加强生态系统保护和修复,努力建设人与自然和谐共生的美丽家园。

(通讯员 白雪)

“文化惠民进社区”文艺演出



近日,运河街道林运社区“爱艺社团”走进基层,举办“文化惠民进社区”文艺演出活动。
李九龙 摄

张山子镇

召开年轻干部锻炼培养工作座谈会

张山子镇讯 2月22-23日,张山子镇召开年轻干部锻炼培养工作座谈会。

交流会上,23名年轻干部代表立足本职工作,围绕个人工作感受、乡镇发展变化、自身成长规划等分享心得、交流所思、畅谈建议。张山子镇主要负责同志认真聆听每位年轻干部的发言,并结合自身的工作经历和经验,分享心得体会,给大家上了一堂生动的辅导课。

张山子镇主要负责同志

表示,年轻干部的发言精彩纷呈、亮点纷呈,将年轻干部的青春活力、芳华魅力充分体现了出来,深感欣慰,更感踏实,并对于年轻干部寄予厚望、勉励成长。

张山子镇主要负责同志强调,作为年轻干部一是找准定位,做明白人,年轻的世界大有可为,未来长远的发展基于定位的准确,年轻干部要静下心来多思考,找准前进的道路,定好发展的方向,为自己的成长规划好、设计好。二

是品行端正,做善良人,做事先做人,年轻干部要树立品德为先、荣誉为上的理念,学会多从宏观的胸怀、全局的角度出发,做好为人处事,干好本职工作。三是仰望星空,做努力人,年轻人就要树立远大理想,保有美好梦想,要多做尝试、多求锻炼、多会积累、多学适应,坚持在“说+写”“思+干”中加压奋进、努力进步。四是摆正心态,做向上人,基层工作需要活力无限、阳光激情的年轻人,也同样需要脚踏实

地、耐住寂寞的年轻人,希望年轻干部既立足眼前,又放眼长远,始终永葆一颗向上的心为全镇、为自己争光添彩。

本次举办的座谈会成为搭建学习交流的平台,倾听年轻干部心声,促进年轻干部成长的桥梁和纽带,进一步体现了做好年轻干部工作的鲜明态度和强烈信号,成为激励广大年轻干部在新征程中奋勇争先、担当作为的强力催化剂。

(通讯员 赵妍)